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1) zum Bau genehmigte neue Wohneinheiten; bis 2012 in neu zu errichtenden 

Gebäuden, ab 2013 zudem in Bestandsgebäuden; primäre Heizenergie; 
2) einschließlich Bio-Erdgas; * vorläufig

Entwicklung der Beheizungsstruktur im 

Wohnungsneubau1) in Deutschland
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Gas²) Elektro-Wärmepumpen Fernwärme Strom Heizöl Holz/Holzpellets Sonstige
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Erdgas als Wunschenergie auf Vorjahresniveau

leichter Anstieg bei Erdgas & Solar

- Angenommen, Sie würden sich heute für einen Energieträger für Ihr Haus entscheiden. Mit welcher Heizenergie bzw. Energieart würden 
Sie Ihr Haus aus heutiger Sicht am liebsten beheizen?

- Basis: Gesamt
- Angaben in Prozent
- Ungestützte Fragestellung / Nur eine Nennung zugelassen / Kein Ausweis von W.n./k.A.
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Erdgas mit Verbesserungen insbesondere 
bzgl. Unabhängigkeit und Umweltschonung
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- Bitte sagen Sie mir nun, in wie weit Sie den folgenden Aussagen in Bezug auf den Energieträger Erdgas zustimmen.
- Basis: Gesamt
- Mittelwerte der Skala: 1 = stimme voll und ganz zu bis 6 = stimme ganz und gar nicht zu
- a Signifikanzniveau 95% i. Vgl. zur Vorwelle; aa Signifikanzniveau 99,9% i. Vgl. zur Vorwelle
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Hintergrund: Verbesserung insbsd. bzgl. 

„Unabhängigkeit d. Energiebeschaffung“ 

und „Langfristige Versorgung“

Hintergrund: 

Verbesserung insbsd. bzgl. 

„Natürlichkeit“

Hintergrund: 

Verbesserung insbsd. 

bzgl. „Preiswerte Energie“

Seite 3
29.11.2017


